

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Необхідність формування нової генерації педагогічних кадрів, підготовленої до якісного забезпечення освітніх потреб особистості, розвитку її інтелектуального та культурного потенціалу, упровадження концептуальних ідей Нової української школи, наголошується у документах: Закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про загальну середню освіту», «Державний стандарт початкової освіти», Концепція Нова українська школа. Забезпечити реалізацію означених стратегічних завдань спроможний вчитель, який має ґрунтовні професійно-педагогічні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками здійснювати педагогічну взаємодію і здатний ефективно використовувати інноваційні педагогічні та інформаційні технології. Зважаючи на вище зазначене, особливої актуальності набуває підготовка магістрів початкової освіти, майбутніх учителів початкових класів ЗЗСО.

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» передбачає підготовку магістрів початкової освіти зі спеціальності 013 «Початкова освіта» у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка». У зміст програми включено низку дисциплін професійного спрямування, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами загальної та професійної підготовки, що підвищують рівень фахових компетентностей майбутнього педагога, а вибірккові освітні компоненти забезпечують реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії магістрів. Програма акцентує увагу на застосування проблемно-пошукових методів навчання і виховання молодших школярів, орієнтує на подальшу самоосвіту.

Магістерською програмою логічно передбачено практичну підготовку. Освітньо-професійною програмою передбачено формування у майбутніх фахівців низки компетентностей та відповідних програмних результатів навчання, які передбачені стандартом підготовки фахівця спеціальності 013 «Початкова освіта» і спрямована на здійснення якісної підготовки магістрів.

Навчальний план, як ключовий компонент освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта, спрямований на формування загальних та фахових компетентностей в процесі підготовки майбутніх фахівців. Він включає цикли дисциплін загальної та професійної підготовки, а також цикл дисциплін вільного вибору із відповідним відсотком.



Освітньо-професійна програма має чітку структуру та логіку, що візуально відображено у структурно-логічній схемі. Ця схема демонструє послідовність етапів навчання та чіткі зв'язки між освітніми компонентами.

Аналіз освітньо-професійної програми «Початкова освіта» зі спеціальності 013 «Початкова освіта» у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», яка розроблена у Західноукраїнському національному університеті, є актуальною, відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України, професійному стандарту «Вчитель початкових класів ЗЗСО», і спрямована на здійснення якісної підготовки магістрів. Це дає підстави рекомендувати використання розробленої програми для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти зі спеціальності 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

### Рецензент

доктор педагогічних наук, професор,  
професор кафедри початкової освіти,  
директор Центру інноваційних освітніх  
технологій «PNU EcoSystem»  
Прикарпатського національного  
університету імені Василя Стефаника

Олена БУДНИК

підпис	<i>Будник О</i>
<b>ЗАСВІДЧУЮ</b>	
Начальник відділу кадрів	
<i>С.В.Ш.</i>	Орест СМІШ
« 11 »	06 2024

